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	調査票の構造
	(1)学籍番号をマークしてください(tの次から6文字)

	設問
	type=matrix-forms
	label=(1)
	hint=学籍番号をマークしてください
	help=tの次から6文字

	1:学籍番号の左から2桁目(tの次)
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=1
	hint=学籍番号の左から2桁目(tの次)

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)1-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[1]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,253,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,253,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,253,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,253,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,253,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,253,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,253,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,253,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,253,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,253,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,253,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,253,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,253,4,16




	2:学籍番号の左から3桁目
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=2
	hint=学籍番号の左から3桁目

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)2-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[2]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,274,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,274,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,274,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,274,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,274,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,274,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,274,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,274,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,274,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,274,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,274,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,274,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,274,4,16




	3:学籍番号の左から4桁目
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=3
	hint=学籍番号の左から4桁目

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)3-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[3]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,294,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,294,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,294,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,294,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,294,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,294,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,294,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,294,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,294,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,294,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,294,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,294,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,294,4,16




	4:学籍番号の左から5桁目
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=4
	hint=学籍番号の左から5桁目

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)4-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[4]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,314,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,314,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,314,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,314,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,314,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,314,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,314,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,314,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,314,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,314,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,314,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,314,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,314,4,16




	5:学籍番号の左から6桁目
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=5
	hint=学籍番号の左から6桁目

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)5-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[5]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,334,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,334,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,334,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,334,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,334,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,334,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,334,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,334,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,334,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,334,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,334,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,334,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,334,4,16




	6:学籍番号の最下(いちばん右)桁
	設問
	type=matrix-forms-row
	label=6
	hint=学籍番号の最下(いちばん右)桁

	各桁の数字(tの次から)
	設問
	type=select1
	label=(1)6-1
	hint=各桁の数字(tの次から)
	help=
	alart=
	ref=a[1]/r[6]/c[1]

	選択肢
	label=1
	value=1
	page=1
	dimension=325,355,4,16

	label=2
	value=2
	page=1
	dimension=342,355,4,16

	label=3
	value=3
	page=1
	dimension=359,355,4,16

	label=4
	value=4
	page=1
	dimension=376,355,4,16

	label=5
	value=5
	page=1
	dimension=393,355,4,16

	label=6
	value=6
	page=1
	dimension=410,355,4,16

	label=7
	value=7
	page=1
	dimension=427,355,4,16

	label=8
	value=8
	page=1
	dimension=444,355,4,16

	label=9
	value=9
	page=1
	dimension=461,355,4,16

	label=0
	value=10
	page=1
	dimension=478,355,4,16

	label=M
	value=11
	page=1
	dimension=495,355,4,16

	label=V
	value=12
	page=1
	dimension=512,355,4,16

	label=N
	value=13
	page=1
	dimension=529,355,4,16





	(2)お名前を手書きで記入してください.
	設問
	type=textarea
	label=(2)
	hint=お名前を手書きで記入してください.
	help=
	alart=
	page=1
	dimension=74,390,450,35
	ref=a[2]


	(3)アンケートです. 任意参加プロジェクトの存在は, 科目内容の理解, ファイナルトライアルの準備の上で役立ちましたか?
	設問
	type=select1
	label=(3)
	hint=アンケートです. 任意参加プロジェクトの存在は, 科目内容の理解, ファイナルトライアルの準備の上で役立ちましたか?
	help=
	alart=
	ref=a[3]

	選択肢
	label=非常に役立った
	value=1
	page=1
	dimension=76,458,4,16

	label=やや役立った
	value=2
	page=1
	dimension=151,458,4,16

	label=どちらともいえない
	value=3
	page=1
	dimension=226,458,4,16

	label=あまり役立たなかった
	value=4
	page=1
	dimension=301,458,4,16

	label=まったく役立たなかった
	value=5
	page=1
	dimension=376,458,4,16

	label=存在を知らない
	value=6
	page=1
	dimension=451,458,4,16



	(4)アンケートです. 任意参加プロジェクトに解答案を投稿する上での最大の困難は何ですか?
	設問
	type=select1
	label=(4)
	hint=アンケートです. 任意参加プロジェクトに解答案を投稿する上での最大の困難は何ですか?
	help=
	alart=
	ref=a[4]

	選択肢
	label=問題が難しい
	value=1
	page=1
	dimension=76,515,4,16

	label=スキャン/投稿方法が複雑
	value=2
	page=1
	dimension=151,515,4,16

	label=友達と協力しずらい
	value=3
	page=1
	dimension=226,515,4,16

	label=他の人が先に投稿する
	value=4
	page=1
	dimension=301,515,4,16

	label=他人に見られたくない
	value=5
	page=1
	dimension=376,515,4,16

	label=特に障害はない
	value=6
	page=1
	dimension=451,515,4,16



	(5)アンケートです．このテストを一通り解くのに何分かかりましたか?解き終わらなかった場合，何分くらいあれば解き終わりそうでしょうか？
	設問
	type=select1
	label=(5)
	hint=アンケートです．このテストを一通り解くのに何分かかりましたか?解き終わらなかった場合，何分くらいあれば解き終わりそうでしょうか？
	help=
	alart=
	ref=a[5]

	選択肢
	label=0～9分
	value=1
	page=1
	dimension=76,586,4,16

	label=10〜19分
	value=2
	page=1
	dimension=151,586,4,16

	label=20〜29分
	value=3
	page=1
	dimension=226,586,4,16

	label=30～39分
	value=4
	page=1
	dimension=301,586,4,16

	label=40～49分
	value=5
	page=1
	dimension=376,586,4,16

	label=50～59分
	value=6
	page=1
	dimension=451,586,4,16

	label=60～69分
	value=7
	page=1
	dimension=76,608,4,16

	label=70～79分
	value=8
	page=1
	dimension=151,608,4,16

	label=80〜89分
	value=9
	page=1
	dimension=226,608,4,16

	label=90〜99分
	value=10
	page=1
	dimension=301,608,4,16

	label=100〜110分
	value=11
	page=1
	dimension=376,608,4,16

	label=それ以上
	value=12
	page=1
	dimension=451,608,4,16



	(6)意見・感想・質問・コメントなどあれば自由に書いてください
	設問
	type=textarea
	label=(6)
	hint=意見・感想・質問・コメントなどあれば自由に書いてください
	help=
	alart=
	page=1
	dimension=74,650,450,120
	ref=a[6]


	(7)問1の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	設問
	type=textarea
	label=(7)
	hint=問1の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	help=
	alart=
	page=2
	dimension=74,75,450,645
	ref=a[7]


	(8)この欄はマークしないでね.

	設問
	type=select
	label=(8)
	hint=この欄はマークしないでね.

	help=
	alart=
	ref=a[8]

	選択肢
	label=+1
	value=1
	page=2
	dimension=76,739,4,16

	label=+2
	value=2
	page=2
	dimension=121,739,4,16

	label=+3
	value=3
	page=2
	dimension=166,739,4,16

	label=+4
	value=4
	page=2
	dimension=211,739,4,16

	label=+5
	value=5
	page=2
	dimension=256,739,4,16

	label=+6
	value=6
	page=2
	dimension=301,739,4,16

	label=+7
	value=7
	page=2
	dimension=346,739,4,16

	label=+8
	value=8
	page=2
	dimension=391,739,4,16

	label=+9
	value=9
	page=2
	dimension=436,739,4,16

	label=0
	value=10
	page=2
	dimension=481,739,4,16

	label=10
	value=11
	page=2
	dimension=76,761,4,16

	label=20
	value=12
	page=2
	dimension=121,761,4,16

	label=30
	value=13
	page=2
	dimension=166,761,4,16

	label=40
	value=14
	page=2
	dimension=211,761,4,16

	label=50
	value=15
	page=2
	dimension=256,761,4,16

	label=60
	value=16
	page=2
	dimension=301,761,4,16

	label=70
	value=17
	page=2
	dimension=346,761,4,16

	label=80
	value=18
	page=2
	dimension=391,761,4,16

	label=90
	value=19
	page=2
	dimension=436,761,4,16

	label=100
	value=20
	page=2
	dimension=481,761,4,16



	(9)問2の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	設問
	type=textarea
	label=(9)
	hint=問2の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	help=
	alart=
	page=3
	dimension=74,75,450,645
	ref=a[9]


	(10)この欄はマークしないでね.

	設問
	type=select
	label=(10)
	hint=この欄はマークしないでね.

	help=
	alart=
	ref=a[10]

	選択肢
	label=+1
	value=1
	page=3
	dimension=76,739,4,16

	label=+2
	value=2
	page=3
	dimension=121,739,4,16

	label=+3
	value=3
	page=3
	dimension=166,739,4,16

	label=+4
	value=4
	page=3
	dimension=211,739,4,16

	label=+5
	value=5
	page=3
	dimension=256,739,4,16

	label=+6
	value=6
	page=3
	dimension=301,739,4,16

	label=+7
	value=7
	page=3
	dimension=346,739,4,16

	label=+8
	value=8
	page=3
	dimension=391,739,4,16

	label=+9
	value=9
	page=3
	dimension=436,739,4,16

	label=0
	value=10
	page=3
	dimension=481,739,4,16

	label=10
	value=11
	page=3
	dimension=76,761,4,16

	label=20
	value=12
	page=3
	dimension=121,761,4,16

	label=30
	value=13
	page=3
	dimension=166,761,4,16

	label=40
	value=14
	page=3
	dimension=211,761,4,16

	label=50
	value=15
	page=3
	dimension=256,761,4,16

	label=60
	value=16
	page=3
	dimension=301,761,4,16

	label=70
	value=17
	page=3
	dimension=346,761,4,16

	label=80
	value=18
	page=3
	dimension=391,761,4,16

	label=90
	value=19
	page=3
	dimension=436,761,4,16

	label=100
	value=20
	page=3
	dimension=481,761,4,16



	(11)問3の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	設問
	type=textarea
	label=(11)
	hint=問3の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	help=
	alart=
	page=4
	dimension=74,75,450,645
	ref=a[11]


	(12)この欄はマークしないでね.

	設問
	type=select
	label=(12)
	hint=この欄はマークしないでね.

	help=
	alart=
	ref=a[12]

	選択肢
	label=+1
	value=1
	page=4
	dimension=76,739,4,16

	label=+2
	value=2
	page=4
	dimension=121,739,4,16

	label=+3
	value=3
	page=4
	dimension=166,739,4,16

	label=+4
	value=4
	page=4
	dimension=211,739,4,16

	label=+5
	value=5
	page=4
	dimension=256,739,4,16

	label=+6
	value=6
	page=4
	dimension=301,739,4,16

	label=+7
	value=7
	page=4
	dimension=346,739,4,16

	label=+8
	value=8
	page=4
	dimension=391,739,4,16

	label=+9
	value=9
	page=4
	dimension=436,739,4,16

	label=0
	value=10
	page=4
	dimension=481,739,4,16

	label=10
	value=11
	page=4
	dimension=76,761,4,16

	label=20
	value=12
	page=4
	dimension=121,761,4,16

	label=30
	value=13
	page=4
	dimension=166,761,4,16

	label=40
	value=14
	page=4
	dimension=211,761,4,16

	label=50
	value=15
	page=4
	dimension=256,761,4,16

	label=60
	value=16
	page=4
	dimension=301,761,4,16

	label=70
	value=17
	page=4
	dimension=346,761,4,16

	label=80
	value=18
	page=4
	dimension=391,761,4,16

	label=90
	value=19
	page=4
	dimension=436,761,4,16

	label=100
	value=20
	page=4
	dimension=481,761,4,16



	(13)問4の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	設問
	type=textarea
	label=(13)
	hint=問4の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	help=
	alart=
	page=5
	dimension=74,75,450,645
	ref=a[13]


	(14)この欄はマークしないでね.

	設問
	type=select
	label=(14)
	hint=この欄はマークしないでね.

	help=
	alart=
	ref=a[14]

	選択肢
	label=+1
	value=1
	page=5
	dimension=76,739,4,16

	label=+2
	value=2
	page=5
	dimension=121,739,4,16

	label=+3
	value=3
	page=5
	dimension=166,739,4,16

	label=+4
	value=4
	page=5
	dimension=211,739,4,16

	label=+5
	value=5
	page=5
	dimension=256,739,4,16

	label=+6
	value=6
	page=5
	dimension=301,739,4,16

	label=+7
	value=7
	page=5
	dimension=346,739,4,16

	label=+8
	value=8
	page=5
	dimension=391,739,4,16

	label=+9
	value=9
	page=5
	dimension=436,739,4,16

	label=0
	value=10
	page=5
	dimension=481,739,4,16

	label=10
	value=11
	page=5
	dimension=76,761,4,16

	label=20
	value=12
	page=5
	dimension=121,761,4,16

	label=30
	value=13
	page=5
	dimension=166,761,4,16

	label=40
	value=14
	page=5
	dimension=211,761,4,16

	label=50
	value=15
	page=5
	dimension=256,761,4,16

	label=60
	value=16
	page=5
	dimension=301,761,4,16

	label=70
	value=17
	page=5
	dimension=346,761,4,16

	label=80
	value=18
	page=5
	dimension=391,761,4,16

	label=90
	value=19
	page=5
	dimension=436,761,4,16

	label=100
	value=20
	page=5
	dimension=481,761,4,16



	(15)問5の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	設問
	type=textarea
	label=(15)
	hint=問5の答案を枠内に記述式のりで作成してください.
	help=
	alart=
	page=6
	dimension=74,75,450,645
	ref=a[15]


	(16)この欄はマークしないでね.

	設問
	type=select
	label=(16)
	hint=この欄はマークしないでね.

	help=
	alart=
	ref=a[16]

	選択肢
	label=+1
	value=1
	page=6
	dimension=76,739,4,16

	label=+2
	value=2
	page=6
	dimension=121,739,4,16

	label=+3
	value=3
	page=6
	dimension=166,739,4,16

	label=+4
	value=4
	page=6
	dimension=211,739,4,16

	label=+5
	value=5
	page=6
	dimension=256,739,4,16

	label=+6
	value=6
	page=6
	dimension=301,739,4,16

	label=+7
	value=7
	page=6
	dimension=346,739,4,16

	label=+8
	value=8
	page=6
	dimension=391,739,4,16

	label=+9
	value=9
	page=6
	dimension=436,739,4,16

	label=0
	value=10
	page=6
	dimension=481,739,4,16

	label=10
	value=11
	page=6
	dimension=76,761,4,16

	label=20
	value=12
	page=6
	dimension=121,761,4,16

	label=30
	value=13
	page=6
	dimension=166,761,4,16

	label=40
	value=14
	page=6
	dimension=211,761,4,16

	label=50
	value=15
	page=6
	dimension=256,761,4,16

	label=60
	value=16
	page=6
	dimension=301,761,4,16

	label=70
	value=17
	page=6
	dimension=346,761,4,16

	label=80
	value=18
	page=6
	dimension=391,761,4,16

	label=90
	value=19
	page=6
	dimension=436,761,4,16

	label=100
	value=20
	page=6
	dimension=481,761,4,16





